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ІІІ НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 
«УКРАЇНСЬКА ФАРМАЦІЯ – ВЧОРА, СЬОГОДНІ, ЗАВТРА»

24–25 вересня 2019 року відбулася ІІІ наукова конференція з міжнародною учас-
тю «Українська фармація – вчора, сьогодні, завтра» (Закарпатьська обл.) 

Фармація є невід’ємною складовою охорони здоров’я, відтак професіонали цієї 
галузі – це особливі люди, які разом із лікарями постійно стикаються з особистими 
потребами людини, пов’язаними зі здоров’ям. Безумовно, захист здоров’я людини – 
важлива, відповідальна справа, яка вимагає професіоналізму та етики. 

Тематика конференції охоплювала найбільш актуальні питання фармації, а 
саме: регулювання фармацевтичного ринку та організація аптечних мереж; впро-
вадження оцінювання технологій охорони здоров’я в Україні; реформування пу-
блічних закупівель лікарських засобів; сучасні аспекти створення нових лікарських 
засобів; вивчення лікарських засобів рослинного походження; дослідження щодо 
раціонального прийому лікарських засобів; розвиток системи стандартизації та 
контролю якості лікарських засобів і дієтичних добавок; особливості аптечного ви-
готовлення ліків, сучасних викликів та можливостей для українських фармацев-
тичних компаній; міждисциплінарна робота лікарів і фармацевтичних працівників; 
підвищення рівня інформаційно-просвітніх аспектів забезпечення якості лікар-
ських засобів тощо. 

Учасниками конференції стали провідні вчені та практичні діячі в галузі фар-
мації з Німеччини, Польщі та різних регіонів України, зокрема Національного 
фармацевтичного університету, Донецького національного медичного університе-
ту, Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачев-
ського, Івано-Франківського національного медичного університету, Одеського 
національного медичного університету, Національного медичного університету  
імені О. О. Богомольця, Державної служби з лікарських засобів та контролю за нар-
котиками у Рівненській області, ДП «Український науковий фармакопейний центр 
якості лікарських засобів» та інші. 

Національна медична академіяпіслядипломної освіти імені П. Л. Шупика була 
представлена делегацією від медико-профілактичного і фармацевтичного факультету 
на чолі з деканом, головним редактором «Фармацевтичного журналу» професором 
Віктором Трохимчуком (на фото четвертий зліва).


